

涼平講廣東話無人明 w-inds.盼移居香港

香港文匯報訊(記者 陳敏娜)由緒方龍一、橘慶太和千葉涼平組成的日本男子組合w-inds.前晚假亞洲博覽館舉行演唱會,吸引逾3000名歌迷捧場。3子勁歌熱舞近兩個半小時,帶來超過20首金曲。他們不但口甜舌滑稱想來港居住,又晒廣東話與歌迷交流,可惜涼平發音不正確,令歌迷聽得一頭霧水。



■w-inds.全晚勁歌熱舞,非常賣力。

子前晚穿上黑金色勁裝現身舞台,以新歌《Rock your Body》揭開序幕,接連帶來《New World》、《FLY HIGH》等多首快歌,其間,三子亦大騷舞技,表演大風車、空翻等高難度動作,博得不少掌聲。

慶太靚高音技驚四座

及後,三子除以廣東話介紹自己外,龍一還賣口乖用廣東話說:「我愛你!好開心見到你呢!」再用英文說很想念大家;慶太則稱很榮幸能再來港開騷,並叫大家玩得開心些。他們表示今次港騷是整個巡演的最後一站,很開關尾站來到香港,透露會有翻唱歌。

之後,在個人表演環節時,慶太翻唱美國R&B男歌手Eric Benet的《Sometimes I Cry》,他接二連三地飆高音,技驚四座,博得滿堂掌聲,連緊接着出場的涼平也忍不住讚慶太唱得好。他和龍一則分別翻唱格林美得獎女歌手Alicia Keys的《No One》和美國饒舌組合Gym Class Heroes的《Viva La White Girl》,展示與平時不同的歌唱風格。到中段時,3子熱唱早期的代表作如《美麗的風采》、《SUPER LOVER-I need you tonight~》等經典金曲時,大螢幕則播出當年的MV片段,讓大家重溫3子青澀的模樣。

排半小時等吃小籠包

MC環節時,龍一用英文問大家:「你們喜歡我嗎?真的?」又用廣東話問:「真係嘍?」其餘二人也轉用廣東話,慶太接着問:「點解嘍?」涼平則說出:「你好叻呀!」可惜涼平說了數次歌迷都聽不明白,最後還要歌迷教他怎樣說,他忍不住笑場,呻廣東話發音真的很難。不過,三子很喜歡香港,甚至想來港居住,又透露開騷前去了鼎泰豐吃小籠包,自爆太多人,排了半小時才有位。

安歌時,他們請自2004年去台灣舉行演唱會,首次舉行亞巡後,今年已是第10年,他們感謝歌迷一直來的支持,這是美好的一天,他們最後以《Feel The Fate》結束個唱。



■w-inds.唱出早期代表作時,大螢幕也播出當時的MV。



■w-inds.坐在台階上唱情歌。

■w-inds.手拉手謝幕。網上圖片



《騙海豪情》贏演員工會大獎 珍妮花失落最佳女配角



■馬修封帝,開心到雙手合十。法新社

美國時間1月18日,第20屆美國演員工會獎(Screen Actors Guild Awards, SAG)於洛杉磯舉行頒獎禮,等同於最佳電影的「整體演出獎」落入早前獲得奧斯卡10項提名、由大衛奧羅素執導的《騙海豪情》(American Hustle)手中,可惜憑該片角逐最佳女配角的珍妮花羅倫絲卻大熱倒灶,輸給《被奪走的12年》的肯亞女星Lupita Nyong'o。

《騙》片由基斯頓比爾、艾美雅當絲、畢利谷巴和珍妮花羅倫絲等紅星主演,陣容鼎盛,眾演員上台領取「整體演出獎」時,畢利代為致謝辭,讚大衛奧羅素是位懂得活用演員的導演,亦是因為他,才令他們兒時便夢想做演員。因美國演員工會獎一向被視為奧斯卡的「風向球」,令《騙》片勇奪奧斯卡最佳電影機會大增。

此外,影帝影后則落入大熱門《續命梟雄》的馬修麥康納希及《情迷藍茉莉》的姬蒂白蘭芝手中,馬修表示《續》片令他再創事業高峰,慶幸自己能捉緊此機會。而另一大熱門珍妮花則爆冷落最佳女配角,膺得該獎的Lupita Nyong'o感謝導演史提夫麥昆選了她這位荷里活新人,憶述當選時曾致電給父親,稱可與畢彼得合作,父親謂不知道誰是畢彼得,但很開心她找到工作。

■文:Mana

JUNIEL 想見周柏豪

韓國創作女歌手JUNIEL昨日下午現身臺灣出席活動,吸引約200名歌迷到場支持。她透露是首度來港,見到這麼多歌迷很開心,希望將來能來港演出。因農曆新年將至,她透露韓國的新年習俗與香港差不多,又與歌迷玩賀年遊戲,還自彈自唱《Gilla》和《Bad Man》。她接受訪問時,表示想吃點心和芒果西米露。談到認識哪位香港藝人,她謂來港後有人告訴她周柏豪很紅,知道對方是位創作歌手,希望下次有機會見面。



■JUNIEL用結他自彈自唱。

劉愷威微博報喜 楊冪懷孕3個月

陳豪忙為囍囍 籌備百日宴



■劉愷威微博報喜,正式承認太太楊冪有喜3個多月。

香港文匯報訊(記者 吳文釗)陳豪、雪兒與Ana.R等人昨日為金莎朱古力專門店任剪綵禮嘉賓,Ferrero的董事總經理Mr. Mauro De Felip專程由瑞士飛來出席,大會安排來自意大利的朱古力藝術大師即場教陳豪和雪兒製作朱古力,同時又送咖啡味朱古力給喜愛喝咖啡的陳豪,他笑言會將自己製作的朱古力送給囍囍作為百日宴禮物。陳豪承諾在適當時間會發一家三口的照片給大家看。



■來自意大利的朱古力藝術大師即場教陳豪和雪兒製作朱古力。

陳豪於活動中親身嘗試做朱古力,對於太太陳茵熾日前爆初次懷孕時未發覺,在馬來西亞拍劇時竟大玩特玩,跑和跳個不停。陳豪會否覺得太太大意,陳豪說:「我們當時同樣沒發覺,也不能怪太太大意,但今後當然會更加關心太太,也相信她會是一個細心盡責的好媽媽。」

雪茄形朱古力做禮品
陳豪表示亦已開始適應爸爸的身份,問到百日宴籌備進展,他表示仍在頭痛以哪種形式舉行,但必會在一百日當天舉行,而設宴多少席也在研究中。他說:「最開心是有朱古力贊助,心目中想用雪茄形的朱古力做禮品,希望品牌可以結合到我的想法。」據悉陳豪是Ferrero指定起用的,自然會配合。

談到囍囍狀況,陳豪即甜笑道:「最近長大了有11磅,習慣了湊仔,都是那一句好可愛。」陳豪更承諾在適當時間會發一家三口的照片給大家看。記者問及今年新年有新改變,要開始習慣派利是,陳豪笑指自己一向有派利是的習慣,今年有BB幫忙拉利是,但會幫他好好儲起,留待長大後他自己決定怎樣運用。

雪兒暫時未打算生B
久未在港露面的雪兒,打算農曆年期間與丈夫到瑞士滑雪,笑問此行是否趁機造人,她笑道:「沒有計劃,還是順其自然,暫時未有打算何時會做母親。」

Ana.R農曆年是她婚後首次派利是,她笑言往年也有派開工利是,婚後則是第一次派,沒預算會派多少錢,但有些人會派大封一點。

另外,新婚不久的劉愷威微博報喜,正式承認太太楊冪有喜3個多月,他在微博留言謂:「終於過了不管多麼興奮多麼幸福的日子,終於可以正式分享我們家的大喜事。各位,我跟小冪有寶了!為了孩子平安健康,我們一直遵守着長輩們最看重的傳統習俗,懷孕過三個月才能公佈。此前一直沒能坦誠回應大家的關心,很抱歉,希望大家能理解和諒解,也謝謝大家能耐心地等我們親口宣佈這個消息。孩子已經三個月,很健康,謝謝劉太太讓我的如此完美!也再次感謝大家的關心,感謝感恩!」

城城想同陳喬恩拍親熱戲

香港文匯報訊(記者 植植)電影《西遊記之大鬧天宮》昨日在北京舉行記者會,出席演藝人包括周潤發與甄子丹、郭富城、陳喬恩、張梓琳和夏梓桐等,在戲中飾演鐵扇公主的陳喬恩,跟飾演牛魔王的郭富城有不少對手戲,陳喬恩笑言城城滿身是勁,十足十充滿電的電池,不過自己沒有和城城過電。而城城則表示希望再與陳喬恩合作前傳,想拍牛魔王點搞大鐵扇公主個肚,咁順理成章可以有親熱戲。

蘇永康任小肥澳門個唱嘉賓

香港文匯報訊(記者 植植)小肥(徐智勇)前晚在澳門開騷,蘇永康都百忙抽空到澳門支持擔任嘉賓,阿公一上台即好奇問小肥是否去了韓國一段時間,點解可以越來越靚仔?小肥則笑說因為自從跟回Paco後常常飲酒有此功效,阿公便笑說自己都想更靚,並稱Paco一直想挖自己過檔,如果回到Paco身邊有此奇效,絕對可以考慮回來陪小肥一齊變得更靚,之後阿公更為小肥打氣說:「一直覺得這男跟自己是同類,都是樣子不出眾,但有好好的唱功,自己入行二十九年,覺得小肥應該堅持自己愛唱歌的理想,因為鹹魚都會翻生」二人一起唱了《越吻越傷心》後,阿公再獨唱了《那誰》,令到場變了K場,全場人人都一齊唱,掀起高潮。至於久未公開露面的側田一上台便與小肥又唱又跳《爽》,現場觀眾聽得一起跳。

黃翠如沒想過識有錢馬主

香港文匯報訊 黃翠如、洪永城等昨日到沙田馬場出席全新主題餐廳開幕禮,眾人紛感受英倫農舍悠閒氣息。黃翠如與洪永城更懂懂能同樣在這樣高雅舒適的餐廳邂逅心儀對象,皆因他們均認為是很浪漫的事。

此外,黃翠如又自稱沒有賭運,故很少入馬場,最多也只是與朋友入馬場吃飯順便玩吓。問她可會想識個有錢馬主?她笑說:「沒想過,我養得自己好好。」